	<b>Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu</b> <b>ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg</b> tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 <a href="https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblagwww.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl">https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblagwww.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl</a> e-mail: <a href="mailto:zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl">zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</a>	Nr sprawy: ZP/58/2023
	Zakup urządzeń robotycznych dla oddziału Rehabilitacyjnego w Szpitalu Miejskim św. Jana Pawła II w Elblągu	

Elbląg, dnia 06.11.2023r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowanie na „Zakup urządzeń robotycznych dla oddziału Rehabilitacyjnego w Szpitalu Miejskim św. Jana Pawła II w Elblągu”. Nr sprawy ZP/58/2023

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły od Wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Pzp o poniższej treści:

#### Pytanie nr 1

Pytanie do wymogu certyfikatu i zgłoszenia do URWMIŁ

- b) Certyfikat zgodności wydany przez jednostkę notyfikowaną (jeżeli zgodnie z przepisami prawa certyfikacja dotyczy wyrobu
- c) Dokument potwierdzający dokonanie zgłoszenia wyrobu do Rejestru Wyrobów Medycznych

Czy Zamawiający zgodnie z przepisem art 105 ust 4 PZP jako odpowiednie przedmiotowe środki dowodowe zamiast certyfikatów uzna za wystarczające Deklarację Zgodności oraz korespondencję z Jednostki Notyfikującej potwierdzającej trwający proces certyfikacji oferowanych produktów?

Zgodnie z art. 10 rozporządzenia MDR certyfikacja wyrobów medycznych jest wymagana na moment wprowadzenia do obrotu; a więc moment dostarczenia towarów w wyniku zawartej umowy sprzedaży, a nie samej ofertacji produktów, która przecież niekoniecznie musi zakończyć się zawarciem umowy zobowiązującej dostawcę do dostarczenia towarów.

Mając na uwadze powyższe, zgodnie z przytoczoną regulacją w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na moment składania oferty w miejsce certyfikatu dostawca może przedłożyć odpowiednie środki dowodowe, którymi może być na przykład: dokumentacja techniczna, zewnętrzne opinie lub wszelkie inne dowody wskazujące na to, iż towar posiada cechy wymagane dla uzyskania certyfikatu i taki certyfikat może być uzyskany na dzień dostawy.

#### Odpowiedź:

Zamawiający uzna za wystarczające: Deklarację Zgodności oraz korespondencję z Jednostki Notyfikującej potwierdzającej trwający proces certyfikacji oferowanych produktów.

#### Pytanie nr 2

Pytania do kar umownych

Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie wysokości kar umownych za opóźnienie w dostawie przedmiotu urządzenia do stosowanej zwyczajowo kary tj. 0,1% wartości za dzień opóźnienia?

**Odpowiedź:** Zamawiający zgadza się na zmianę wysokości kary umownej określonej w § 6 ust. 1 pkt 1) projektu umowy do wysokości 0,1% wartości brutto niedostarczonej części przedmiotu zamówienia za każdy dzień zwłoki.

#### Pytanie nr 3

Pytanie do terminu szkolenia

W związku z ogromnym zainteresowaniem konkursem, placówek, które będą musiały rozliczyć się do 30.11.2023r. z Ministerstwem Zdrowia, jest na tyle dużo, że uruchomienie sprzętu oraz profesjonalne jakościowo szkolenie z obsługi nie jest możliwe do wykonania podczas dostawy. Czy Zamawiający zgodzi się na wykonanie szkolenia w terminie do 31.03.2023 r.? Ponadto zgoda na późniejsze uruchomienie sprzętu (co jest zgodne z zapisami konkursu) powoduje, iż gwarancja zaczyna swój bieg od momentu uruchomienia, co jest korzystniejsze dla Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zamawiający uznał, iż Wykonawca omyłkowo zadał pytanie z data 31.03.2023r. zamiast 31.03.2024r.

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie szkolenia w terminie do 31.03.2024r., a późniejsze uruchomienie sprzętu spowoduje, iż gwarancja zacznie swój bieg od momentu uruchomienia.


#### Pytanie nr 4

Pytanie do wystawienia faktury

Czy Zamawiający wymaga wystawienia faktury do dnia 30.11.2023 r. ?

**Odpowiedź:** Tak

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 271 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp o zmianie ogłoszenia w zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

	<p style="text-align: center;"><b>Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu</b> <b>ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg</b></p> <p>e-mail: <a href="mailto:zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl">zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</a> , <a href="http://www.szpitalmiejski.elblag.pl/">http://www.szpitalmiejski.elblag.pl/</a> <a href="https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag">https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag</a></p> <p>Dostawa i montaż sprzętu medycznego oraz wyposażenia Bloku Operacyjnego i oddziałów szpitalnych w ramach projektu pn.: „Podniesienie jakości i kompleksowości leczenia poprzez konsolidację usług zdrowotnych w zakresie leczenia zachowawczego i zabiegowego w Szpitalu Miejskim św. Jana Pawła II w Elblągu” – nr 5A</p>	Nr sprawy: ZP/45/2023
---	---	--------------------------

**Termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień 09.11.2023r. godz. 9:00**

**Termin otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 09.11.2023r. godz. 9:05**

**Termin związania z oferta zostaje zmieniony na 08.12.2023r**

Dyrektor  
Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu  
(-)  
lek. Mirosław Gorbaczewski